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PAUTA DA 18ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2016, DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, 
REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "PRESIDENTE TANCREDO DE 
ALMEIDA NEVES". 
 

 

E X P E D I E N T E 
 

 

 
01 – REQUERIMENTO DE LICENÇA DO VEREADOR 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO.  
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 17ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 07 de 
novembro de 2016. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 58/16 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Creche Municipal, 
situada no Bairro Jardim Marajoara, com o nome de “Maria 
Cecilia Betiolli Lima”, conforme especifica;  
 
PROJETO DE LEI Nº 59/16 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de Unidade Básica de 
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Saúde – UBS, situada no Bairro Jardim Marajoara II, com o 
nome de “Margarida Janete Ferrari Ganzarolli”;  
 
PROJETO DE LEI Nº 60/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Dispõe sobre denominação de Praça 
situada no Loteamento “Terras Di Castellari”, com o nome de 
“José Castellari”, conforme especifica. 
  
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
05 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 149/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando providências urgentes no sentido de 
colocar veículos apropriados para transporte de cadeirantes, 
com rampa de acesso, facilitando a locomoção do paciente 
cadeirante ao Setor de Fisioterapia do município;  
 
INDICAÇÃO Nº 150/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando operação tapa-buracos na Rua Tercília 
Trevisan, Bairro São Pedro, mais precisamente no trecho 
compreendido entre os números 29 e 129; 
 
INDICAÇÃO Nº 151/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando serviços de manutenção em todos os 
campos de areia do município; 
 
INDICAÇÃO Nº 152/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando melhorias no sistema de iluminação do 
trecho compreendido entre a Rua Hamilton Bernardes até o 
prédio da antiga Companhia Jaguari de Energia; 
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INDICAÇÃO Nº 153/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando iluminação na Rotatória que liga a 
Avenida Antonio Serafim Petean com a Rua Pedro Ferrari; 
 
INDICAÇÃO Nº 154/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos no sentido de promover maior 
fiscalização, a fim de conter o descarte de entulhos na rua que 
liga a Estrada Municipal Fioravante Carlotti ao Bairro Shigueo 
Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 155/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando ronda constante das viaturas da Guarda 
Municipal de Pedreira, inclusive aos sábados e domingos, no 
Bairro Águas de Março e Distrito Industrial;  
 
INDICAÇÃO Nº 156/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a pintura de “faixa de pedestre” no trecho 
do cruzamento das Ruas Herbert Maya de Vasconcelos com 
Silvestre Peron, mais precisamente defronte à Forte Academia, 
situada entre os Bairros Vila Monte Alegre e Jardim Triunfo; 
 
INDICAÇÃO Nº 157/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a reconstrução da parte danificada do 
muro de proteção do mirante situado no final da Rua Ângelo 
Polizel, na Vila Canesso, defronte ao acesso do Hospital 
Humberto Piva, bem como serviços de roçamento e demais 
melhorias; 
 
INDICAÇÃO Nº 158/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando melhorias na iluminação da Rua Jorge 
Mari, no Corcovado; 
 
INDICAÇÃO Nº 159/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
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FILHO – Solicitando a troca de lâmpada na Praça Palmiro 
Bassan, localizada na Rua José Serra, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 160/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a manutenção das ruas do Bairro Altos de 
Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 161/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de postes de iluminação na 
escada de acesso à Rua Presidente Costa e Silva (Vila Monte 
Alegre) com Avenida Tiradentes (Rua do Bosque), a fim de 
atender aos moradores que utilizam esse acesso todos os dias; 
 
INDICAÇÃO Nº 162/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de latão de lixo e placa 
indicativa “Proibido Jogar Lixo” na Rua Felix Moreno, nas 
proximidades da ponte de cimento, defronte à Cerâmica São 
José.  
 
  
06 - MOÇÕES  DE PESAR:  
 
 
MOÇÃO Nº 261/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Sebastião Vaz; 
 
MOÇÃO Nº 262/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Wainer Agostinho Scavazza; 
 
MOÇÃO Nº 263/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Samuel Siqueira; 
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MOÇÃO Nº 264/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Francisco Romano; 
 
MOÇÃO Nº 265/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Ângelo Custódio Corazin; 
 
MOÇÃO Nº 266/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Roberto de Morais; 
 
MOÇÃO Nº 267/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Apparecida Souza de Oliveira; 
 
MOÇÃO Nº 268/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Marcos da Cruz; 
 
MOÇÃO Nº 269/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos 
de pesar pelo falecimento do Sr. Nelson Gransoto. 
 
 
07 - MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES:  
 
 
MOÇÃO Nº 260/16 – SR. MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de congratulações ao jornalista Francisco de Assis 
Pinheiro, mais conhecido como Chico Pinheiro, apresentador 
do telejornal “Bom Dia Brasil”, da emissora Rede Globo de 
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Televisão, pelas felicitações destinadas ao município de 
Pedreira por ocasião do aniversário de emancipação política do 
município, no último dia 31 (trinta e um) de outubro. 
 
 
08 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/16 – SRS. 
JOSÉ LUIZ SERRA, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA, ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY E DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Excelentíssimo Senhor Tarcísio Cleto Chiavegato – Prefeito 
Municipal de Jaguariúna/SP, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA 2/3 E SECRETA). 
 
 
02 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 38/16 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e fixa a despesa do município de Pedreira para 
o exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 39/16 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a alteração dos anexos da Lei nº 3.374, de 14 de 
novembro de 2013 – Plano Plurianual para o quadriênio de 
2014/2017 e Lei nº 3.581, de 25 de agosto de 2016 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017 – 
compatibilização com a Lei Orçamentária Anual para o 
exercício de 2017. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 43/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(SAMUCA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 44/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(S.O.S.). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 45/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(APAE). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 46/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(LAR DOS VELHOS). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/16 – PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
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do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(NÚCLEO DA 3ª IDADE). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 49/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DOS VIOLEIROS DE PEDREIRA). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES PORTADORES DE 
SILICOSE DE PEDREIRA). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CORPORAÇÃO MUSICAL SANTANA). (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(GRUPO DE ESCOTEIROS ÁGUAS CORRENTES). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 53/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 

 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 9 

web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(ASSOCIAÇÃO DE EDUCAÇÃO DO HOMEM DE AMANHÃ 
- AEHA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 56/16 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera 
a Lei Municipal nº 3.343, de 22 de maio de 2013 e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: 2/3). 
 
 
03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre aprovação especial de construções irregulares e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 48/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(CARISMA). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/16 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a concessão de direito real de uso a título oneroso 
ao Grupo Escoteiros Águas Correntes, de bem público 
municipal, conforme especifica e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: 2/3) – (CONTÉM EMENDA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 57/16 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a reajustar os valores da 
tarifa de água e esgoto e dos demais serviços praticados pelo 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto e dá outras providências. 
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(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
04 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
05 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 18 DE NOVEMBRO DE 2016 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 

 

 


